حل أسئلة نظم المعلومــآآآآت لعام 1433هـ ,,,,

كان التطور التاريخي لنظم المعلومات الذي اتاح المنفعة العريضة للمعلومات في المؤسسات
a) حقبة الستينات الميلادية  1960م .
b) حقبة السبعينات الميلادية  1970م .
c) حقبة الثمانينات الميلادية  1980م .
d) حقبة التسعينات الميلادية  1990م .

· كان التطور التاريخي لنظم المعلومات الذي اتاح المنفعة العريضة للمعلومات في المؤسسات الجواب (ج) حقبة التسعينات الميلادية  1990م المحاضرة 6 الشريحة 32

1-  يكون نظام التخطيط الشامل لموارد المؤسسة ERP :
a) يعمل فقط على ادارة الموارد البشرية للمنظمة .
b) يعمل على الموارد المالية و المحاسبية للمنضمة .
c) نظام عام يتم تكييفة مع طرق العمل في المنظمات
d) نظام مبرمج و موجه لمنظمة محددة
· يكون نظام التخطيط الشامل لموارد المؤسسة ERP 
· الجواب(د) نظام مبرمج و موجه لمنظمة محددة المحاضرة 3 الشريحة 19
2- Transaction Processing System هو.
a) نظام معلومات يخدم المستويات الإدارية العليا في المنظمة.
b) نظام معلومات يخدم المستويات الإدارية الوسطى في المنظمة.
c) نظام معلومات يساند العمليات و القرارات الإستراتيجية في المنظمة .
d) نظام معلومات يساند العمليات و القرارات اليومية بالمنظمة ومع بيئتها.
· Transaction Processing System هو:
· الجواب (د) نظام معلومات يساند العمليات والقرارات اليومية بالمنظمه ومع بيئتها. المحاضرة 4 الشريحة 11
3- من الذي يعمل صياغة حلول للمشاكل التي تظهر في المنظمة :
a) مصممي النظم  .
b) مستخدم النظم..
c) محللي النظم .
d) مبرمجي النظم.

· من الذي يعمل على صياغة حلول للمشاكل االبيانات:ي المنظمه :
· الجواب (ا) مصممي النظم.   المحاضرة 7 الشريحة 7
4- لحماية السجل من القيام بتغيره من قبل عدة مستخدمين في نفس الوقت يتم استخدام أسلوب:
a) احتكار السجل.
b) مراقبة السجل..
c) نقل السجل.
d) إقفال السجل.
لحماية السجل من القيام بتغيره من قبل عدة مستخدمين في نفس الوقت يتم استخدام أسلوب إقفال السجل  الجواب    (د)  المرجع مدونات عبر النت  
5- ليس من العاملين على تطوير الأنظمة في قسم نظم المعلومات 
a) مدير المبرمجين.
b) مدير المحللين 
c) مدير المحاسبين.
d) مدير المصممين
6- ينتج عن جمع المعلومات و الدراسة و التجارب و الحصول على خبرة 
a) بيانات 
b) مدخلأت
c) معرفة
d) معلومات.
· عند جمع المعلومات والقيام بالدراسة والتجارب فأننا نحصل على:
· الجواب (ج) معرفة. المحاضرة 1 الشريحة 21
7- تستخدم التغذية الخلفية المرتدة : 
a) لاعادة التشغيل النظام من البداية.
b) لقياس اداء النظام وضبط استقرار .
c) لتعويض البيانات الناقصة في الانتاج .
d) كل الاجابات السابقة صحيحة.
· لضبط استقرار النظام والتحكم باداءه يتم استخدام :
· الجواب (ب) لقياس اداء النظام و ضبط استقرارة. المحاضرة 2 الشريحة 14







8- يقوم ما يعرف بعامل المعرفة في المؤسسات:
a) بوضع إستراتيجية المنظمة.
b) بالإشراف على الإعمال التشغيلية.
c) بتصميم المنتجات و الخدمات
d) بمتابعة تنفيذ المشاريع
· يقوم ما يعرف بعامل المعرفة في المؤسسات:
· الجواب (ج) بتصميم المنتجات و الخدمات المحاضرة 2 الشريحة 24

9- يتم تطبيق التطبيع Normalization  : 
a) قاعدة البيانات الهرمية 
b) لتفادي تخزين نفس البيانات في قاعدة البيانات 
c) مع قاعدة البيانات متعددة الوسائط
d) مع قواعد البيانات كائنية التوجية
· يتم تطبيق التطبيع Normalization:
· الجواب (ب) لتفادي تخزين نفس البيانات في قاعدة البيانات. المحاضرة 9 الشريحة 21
10- العمليات  الأساسية التي تقوم بها نظم المعلومات الإدارية هي :
a) النمذجة والمحاكة .
b) إنشاء التقارير.
c) إنشاء التصاميم .
d) جدولة المواعيد .

· من العمليات التي تقوم نظم المعلومات الادارية بها :
· الجواب (ب) انشاء التقارير الاستثنائية والتلخيصية. المحاضرة 4 الشريحة 16  






11- النظم التي ليس لها امكانيات تحليليه كبيره وتوجهها لداخل المنظمه وغير مرنه هي :
a) Transaction Processing Systems - TPS.
b) Management information Systems - MIS
c) Decision Support Systems - DSS
d) Executive Support Systems - ESS

· النظم التي ليس لها امكانيات تحليليه كبيره وتوجهها لداخل المنظمه وغير مرنه هي 
· الجواب (ب) Management information Systems – MIS المحاضرة 4 الشريحة 18
12- ليس من الأنواع التنظيمية للمنظمات:
a) فردي Individual
b) مجموعة عمل Team Work.
c) قسم Department 
d) قطاع او دائرة Division
· ليس من الانواع التنظيمية للمنظمات:
· الجواب  (ب) مجموعة عمل Team work. المحاضرة 6 الشريحة 24
13- كان التطور التاريخي النظم المعلومات مركز معالجة البيانات في 
a) حقبة الستينات الميلادية  1960م .
b) حقبة السبعينات الميلادية  1970م .
c) حقبة الثمانينات الميلادية  1980م .
d) حقبة التسعينات الميلادية  1990م .

· كان التطور التاريخي النظم المعلومات مركز معالجة البيانات في
· الجواب (أ) حقبة الستينات الميلادية  1960م المحاضرة 6 الشريحة 29


14- التحديات الذي يتعلق بمدي الاستفادة القصوى من تكنولوجيا الإعمال 
a) تحدي البنية النحتية لتكنولوجيا المعلومات 
b) تحدي الاستثمار في تكنولوجيا المعلومات 
c) تحدي العولمة
d) تحدي إستراتيجية الإعمال
· التحديات الذي يتعلق بمدي الاستفادة القصوى من تكنولوجيا الإعمال 
· الجواب (ب) تحدي الاستثمار في تكنولوجيا المعلومات المحاضرة 3 الشريحة 23  + المحاضرة 6 الشريحة 29
15- من المفاهيم الفنية أو تقنية لنظام المعلومات:
a) علم النفس 
b) علم الحاسب
c) علم الاجتماع 
d) علم الاقتصاد
· من المفاهيم الفنية أو تقنية لنظام المعلومات: من المفاهيم الفنية او التقنية لنظام المعلومات
· الجواب (ب) علم الحاسب. المحاضرة 3 الشريحة 5

16- نعيش اليوم في عصر يسمى بالعصر :
a) الصناعي 
b) الحرفي
c) الرقمي
d) ألظرفي
· نعيش اليوم في عصر يسمى بالعصر : (الرقمي ) 
· الجواب (ج)المحاضرة 6 الشريحة 29
17- النموذج الذي يجمع خدمات ومنتجات عدة جهات لتوفيرها للعملاء للبحث والمقارنة والتسويق هو:-
a) واجهة المحل الافتراضية Virtual Storefront
b) مراكز التسوق Marketplace concentrator., 
c) وسطاء المعلومات Information Brokers ,  
d) كل الإجابة السابقة صحيحة .
· النموذج الذي يجمع خدمات ومنتجات اقل.ات لتوفيرها للعملاء للبحث والمقارنة والتسوق هو.:-
· الجواب (ب) مراكز التسوق Marketplace concentrator. المحاضرة 8 الشريحة 19

18- يتمحور مفهوم ثورة المعلومات حول :
a) كثافة المعلومات وإمكانية  إدارتها بحاسب العملاق .
b) كثرة المعلومات المخزنة في قواعد البيانات.
c) إمكانية نقل المعلومات و الوصول إليها.
d) استخدام الحاسبات في الإعمال المكتبية .

· يتمحور مفهوم ثورة المعلومات حول :
 الجواب (ج) امكانية نقل المعلومات و الوصول اليها . المحاضرة 1 الشريحة 4

19- أدت التحولات على المستوى الصناعي من جراء ثورة المعلومات إلي :
a) تدعيم اللامركزية
b) ضعف في الإنتاجية 
c) المرونة في عمل الشركات 
d) تقصير زمن دورة الإنتاج 
· أدت التحولات على المستوى الصناعي من جراء ثورة المعلومات إلي دورة إنتاج اقصر
· الجواب (د) تقصير زمن دورة الإنتاج المحاضرة 1 الشريحة 14

20- كيف يمكن أن تكون طبيعة ما يعرف بالمنظمات الافتراضية : 
أ - منظمات تعمل ضمن منطقة جغرافيه ما .
ب - منظمات تحتاج إلى الكثير من الوسطاء .
ج - منظمات تدير أعمالها عبر شبكة الإنترنت .
د - كل الإجابات السابقة صحيحة . 
· كيف يمكن أن تكون طبيعة ما يعرف بالمنظمات الافتراضية :
      الجواب ( ج ) تدير إعمالها عبر شبكة الانترنت 
المحاضرة 3 ملخص تذكار صفحة 13




22- عادة ما يشار إلى مدخلات الأنظمة على إنها :
أ - بيانات
ب - معلومات .
ج - معرفة .
د - تغدية مرتدة .
* عادة ما يشار إلى مدخلات الأنظمة على إنها :
الجواب ( أ ) بيانات .
المحاضرة 1 ملخص تذكار صفحة 4 

23- أي نظم معلومات تمكن المنظمة من جدولة الأعمال والمواعيد والإتصالات الإدارية : 
أ - نظم المعلومات الإدارية .
ب - نظم الإدارة المكتبية .
ج - نظم المعلومات الإستراتيجية .
د - نظم معلومات الإنتاج . 
أي نظم معلومات تمكن المنظمة من جدولة الأعمال والمواعيد والإتصالات الإدارية : 
الجواب ( ب) نظم الإدارة المكتبية ( نظم اتمتة المكاتب ).
المحاضرة 4 ملخص تذكار صفحة 18

24- الذي يعتبر تكنولوجيا المعلومات من عوامل الإنتاج للمنظمة هو : 
أ - نظرية الوكالة .
ب - نظرية تكلفة المعلومات .
ج - نموذج الإقتصاد الجزئي .
د - نموذج الإقتصاد الشمولي .
الذي يعتبر تكنولوجيا المعلومات من عوامل الإنتاج للمنظمة هو : 
الجواب ( ج ) نموذج الإقتصاد الجزئي .
المحاضرة 6 صفحة 42 ملخص تذكار

25-  من لغات معالجة البيانات في قواعد البيانات لغة : 
أ     	sgl
ب     SQL        
ج      XML    
د            java
* من لغات معالجة البيانات في قواعد البيانات لغة : 
الجواب ( بSQL( 
المحاضرة 8 ملخص تذكار صفحة 50

26-  من العمليات الاساسية في النموذج العلائقي لقواعد البيانات :

a) )عملية السحب.
b) )عملية التكرار.
c) )عملية الاختيار.
)d) عملية الفصل.
من العمليات الاساسية في النموذج العلائقي لقواعد البيانات:
الجواب ( ج) عملية الاختيار. المحاضرة 9 الشريحة 19


27-  Executive Support System هو :

(aنظام معلومات يخدم مستوى الإدارة التشغيلية في المنظمة.
(bنظام معلومات يخدم مستوى الإدارة الوسطى في المنظمة.
(c نظم معلومات يساند العمليات والقرارات اليومية الروتينية بالمنظمة.
(dنظم معلومات يساند العمليات والقرارات الإستراتيجية بالمنظمة.
Executive Support System هو:
الجواب ( د) نظم معلومات يساند العمليات والقرارات الإستراتيجية بالمنظمة. المحاضرة 4 الشريحة 22


28- الأنظمة المستندة على تعريفات ثابتة للإجراءات والبيانات من أجل تجميع ، معالجة ، تخزين وبث البيانات:

(a) نظم المعلومات الرسمية.
(b) نظم المعلومات غير الرسمية.
(c) كل الإجابات خاطئة.
(d) كل الإجابات صحيحة.
الأنظمة المستندة على تعريفات ثابتة للإجراءات والبيانات من أجل تجميع ، معالجة ، تخزين وبث البيانات:
الجواب (أ) نظم المعلومات الرسمية المحاضرة 2 الشريحة 15



29-  القوانين والقواعد الرسمية التي صُممت في استخدامها لإنجاز المهام والمعاملات هي:

a) )نظم المعلومات.
b) )نظم الإدارة .
c) )إجراءات الأعمال.
d) )نظم الأعمال .
القوانين والقواعد الرسمية التي صُممت في استخدامها لإنجاز المهام والمعاملات هي:
الجواب (ج) إجراءات الأعمال المحاضرة 2 الشريحة 21

30 - أي مفهوم يفضل إعتماده لأنظمة المعلومات كي تتم الإحاطة بها بشكل كامل :

a) )المفهوم الفني.
b) )المفهوم التقني .
c) )المفهوم السلوكي.
d) )المفهوم الإجتماعي التقني .
أي مفهوم يفضل إعتماده لأنظمة المعلومات كي تتم الإحاطة بها بشكل كامل:
الجواب (ج) المفهوم السلوكي المحاضرة 3 الشريحة 6

31- إعادة وضع المفاهيم و التصور الجذري لطبيعة و عملها هو : 
a) التحول النموذجي .
b) اتمتة العملياالمماثلة أودسة الإعمال.
c) كل الإجابة السابقة صحيحة .
· إعادة وضع المفاهيم والتصور الجذري لطبيعة المنظمه وعملها هو :
· الجواب (أ) التحول النموذجي.  المحاضرة 11 الشريحة 20



32- الحقل المفتاح Key fieldهو:
a) صفة أو بيئة عن السجل يمكن إن تكون نفسها عند عدة سجلات .
b) حقل يسمح بالتعرف على كل سجل بشكل فريد.
c) صفة أو بيئة مثل الراتب في سجل العمال .
d) أي حقل من حقول السجل .
· الحقل المفتاح Key fieldهو:
· الجواب (ب) حقل يسمح بالتعرف على كل سجل بشكل فريد. المحاضرة 8 الشريحة 12

33- تستخدم تقنية المعلومات لربط المنظمة بمورديها لادارة المخازن بطريقة 
a) المخازن الممتلئة 
b) المخازن الفارغة 
c) المخازن الكبيرة 
d) المخازن التقليدية
- تستخدم تقنية المعلومات لربط المنظمة بمورديها لادارة المخازن بطريقة   
· الجواب (ب)المخازن الفارغة المحاضرة 5 الشريحة 17
34-تكسب الشركات رهان المنافسة من خلال :
a) إدارة المخازن التقليدية 
b) إدارة سلسلة التموين بشكل فعال
c) إدارة المخازن فقط بشكل فعال
d) إدارة شحن المنتجات فقط بشكل فعال
تكسب الشركات رهان المنافسه من خلال 
· الجواب (د) ادارة سلسلة التموين بشكل فعال المحاضرة 5 الشريحة 17
         



35- ليست من فوائد الانترنت للمنظمات
a) تخفض تكلفة الاتصالات
b) تخفيض تكاليف المعاملات 
c) سرعة نشر المعلومات 
d) الاعتماد على الوكلاء
ليست من فوائد الانترنت للمنظمات  الجواب(د) اكيد الاعتماد على الوكلاء

36- بروتوكول اتصال بين خادم وب وعميل لاسترجاع وتشغيل صفحات الموقع لعرضها على العميل
a) URL.
b) HTTP.
c) FTP.
d) HTML.  
· بروتوكول اتصال بين خادم وب وعميل لاسترجاع وتشغيل صفحات الموقع لعرضها على العميل
· الجواب (ب)HTTP  المحاضرة 14 الشريحة 16

37-السؤال غير واضح ولكن حسب الاختيارات مختارين أ-حاجة العملاء لمنتجات جديدة

38-إي قواعد بيانات في جداول ثنائية الإبعاد  : 
a) قاعدة البيانات التوجيه Object Oriented Database
b) قاعدة البيانات  الهرمية   Hierarchical Database
c) قاعدة البيانات العلأئقية Relational Database
d) قاعدة البيانات الشبكية Network Database

· إي نوع قواعد بيانات يقوم بتخزين البيانات في جداول ثنائية الابعاد :
· الجواب (ج) قاعدة البيانات العلائقيه Relational Databaseالمحاضرة 9 الشريحة 17


39-ترتكز طريقة الاستراتيجي لتحديد حاجات المنظمة منعنها.ومات : 
a) إمكانية تحديد حاجات المنظمة من خلال عدد قليل من عناصر النجاح الرئيسية الخاصة بالمدراء التنفيذيين .
b) إمكانية إجراء حوارات مع عمال الإنتاج لمعرفة أهدافهم و عناصر النجاح الناتجة عنها .
c) إمكانية تحديد حاجات المنظمة من خلال عدد كبير من عناصر النجاح الرئيسة الخاصة بالمدراء التنفيذيين .
d) إمكانية تحديد حاجات المنظمة من خلال عدد كبير من عناصر النجاح الرئيسة الخاصة بالمدراء التشغيليين .
· ترتكز طريقة التحليل الاستراتيجي لتحديد حاجات المنظمة من المعلومات :-
· الجواب (أ) إمكانية تحديد حاجات المنظمة من خلال عدد قليل من عناصر النجاح الرئيسية الخاصة بالمدراء.  المحاضرة 11 الشريحة 10


40-الذين لهم: الدور الأكبر في تحديد متطلبات النظام وقبوله بآخر مراحل تطويره هم :  
a) مبرمجو النظام 
b) مصممو النظام 
c) مختبرو  النظام 
d) كل الإجابات السابقة خاطئة  
· الذين لهم الدور الأكبر في تحديد متطلبات النظام وقبوله بآخر مراحل تطويره هم : مستخدمو  النهائيون النظام   End users.  
· الجواب (د) كل الاجابات السابقة خاطئة.  المحاضرة 7 الشريحة 10 
· 
41-  في تصميم قواعد البيانات من ناحية التصور المادي  يتم عرض البيانات 
a) حسب تنظيمها في مخططات التصميم
b) حسب تنظيمها على وسط التخزين 
c) من وجهة نظر المستخدم 
d) حسب تحديد ها من قبل المحلل
في تصميم قواعد البيانات من ناحية التصور المادي  Physical view يتم عرض البيانات حسب تنظيمها على وسط التخزين  المحاضرة 10 الشريحة 9 






42- تستعمل تقنية الورثة مع قواعد البيانات 
a) قاعدة البيانات التوجيه Object Oriented Database
b) قاعدة البيانات العلأئقية Relational Database
c) قاعدة البيانات الشبكية Network Database
d) قاعدة البيانات  الهرمية   Hierarchical Database
· تستعمل تقنية الورثة (ابن وابية)مع قواعد البيانات: 
· الجواب (د) قاعدة البيانات  الهرمية   Hierarchical Database
المحاضرة 9 الشريحة 11  + المحاضرة 10 الشريحة 13

43- سوق البيانات Data Mart هو:
a) مخزن بيانات كبير يشمل بيانات الحالية و التاريخية
b) قاعدة بيانات لمؤسسة ذكية صغيرة
c) مخزن بيانات صغير يحتوي ملخص من البيانات المنظمة
d) قاعدة بيانات مختصة بالسواق المال.
· سوق البيانات Data Mart هو:
· الجواب (ج) مخزن بيانات صغير يحتوي ملخص من البيانات المنظمة المحاضرة 10 الشريحة 23


44-مجموعة عناصر مترابطة تعمل على جمع وتخزين ومعالجة البيانات وبثها للمستفيد
a) إجراءات  المعاملات
b) نظم المعلومات
c) عناصر المعلومات
d) نظام الحاسب
· مجموعة عناصر مترابطه تعمل على جمع وتخزين ومعالجة البيانات وبثها للمستفيد
· الجواب(ب) نظم المعلومات المحاضرة 2 الشريحة 4

45-من عيوب طريقة الوصول التسلسلية المفهرسة Indexed Sequential Access Method
الإجابة:ب- الإنتقال من فهرس الى فهرس آخر
[image: ]

46-ليست من العقبات التنظيمية لبيئة قاعدة البيانات:
الإجابة : احداث تغيير بسيط داخل المنظمه 
والدليل تحت من ملخص الاخ تذكار العنزي الله يجزاه الجنه
[image: ]

47-في تنظيم البيانات بالبيئة التقليدية للملفات تتألف قاعدة البيانات من:
الإجابة حسب ما فهمت من اللي تحت انها ج-مجموعة من السجلات records
[image: ]

48من التحويلات على مستوى المؤسسات من جراء ثورة المعلومات:
a) دعم المركزية.
b) جعل هيكلية وتنظيم المنظمة اقل افقية 
c) التعلق بموقع العمل
d) إعادة تنظيم انسياب العمل
· من التحويلات على مستوى المؤسسات من جراء ثورة المعلومات:
· الجواب(د) اعادة تنظيم انسياب العمل المحاضرة 11 الشريحة 25

49الحشو في البيانات  Data Redundancy
a) هو تكرار تخزين نفس البيانات في قاعدة البيانات .
b) يحمي من تناقص البيانات في قاعدة البيانات .
c) هو عملية ضغط البيانات لتأخذ حجم اقل  .
d) ميزة مهمة في قواعد البيانات .
· الحشو في البيانات Data Redundancy   :  
· الجواب   (أ) هو تكرار تخزين نفس البيانات في قاعدة البيانات المحاضرة 8 الشريحة 19 

50-عند السماح لبعض العملاء والزبائن خارج المنظمة بالدخول على شبكتها لإجراء
المعاملات تكون بحالة :
أ/ شبكة أكسترانت
ب/ شبكة أنترنت
ج/ شبكة أنترانت
د/ كل الاجابات السابقة صحيحٌة

ملخص تذكار صفحه 91

51-عند إرسال رسالة إلكترونيةٌ لعدة أشخاص من دون كشف عناو نٌهم فيما بينٌهم توضع
العناوينٌ في القسم :
أ/ to
ب/ Cc
ج/ Bcc
د/ subjec

ملخص تذكار صفحه 88

52-أي إستراتيجٌيةٌ يتٌم تطبيقٌها عند التحول من النظام القديمٌ إلى النظام الجديدٌ للمنظمة
بإستخدام النظامينٌ معآ :
أ/ الاستراتيجٌيةٌ المباشره
ب/ استراتيجٌيةٌ الطريقٌة المرحليةٌ
ج/ إستراتيجٌيةٌ الدراسة التجريبٌيةٌ
د/ الاستراتيجٌيةٌ المماثلة أو المتوازيةٌ
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53- من السمات المشتركة بينٌ المنظمات :
أ/ الأنواع التنظيمٌيةٌ
ب/ إجراءات الاعمال
ج/ سياٌسة المنظمة
د/ أهداف المنظمة

ملخص تذكار صفحه 32

54-من أجل تعريفٌ البياٌنات ضمن صفحات الوب للتمكن من البحث عنها تٌم إستخدام لغة
:
أ/ URL
ب/XML
ج/ HTML
د/ HTTP

ملخص تذكار صفحه 90

55- Knowledge Work System هو:
a) نظام معلومات يساعد من يتطلب عمله التفكير والاستخدام المكثف للمعرفة.
b) نظام معلومات يساند العمليات و القرارات اليومية بالمنظمة ومع بينها.
c) نظام معلومات يخدم مستوى الإدارة التشغيلية في المنظمة .
d) نظام معلومات يخدم مستويات الإدارة الوسطي بالمنظمة.
 Knowledge Work Systemهو:
 الجواب (أ) نظام معلومات يساعد من يتطلب عمله التفكير والاستخدام المكثف للمعرفه. المحاضرة 4 الشريحة 13

56- عندما لا يتفاعل النظام مع بيئة اطلاقا فيصنف على انه نظام مغلق
a) مفتوح 
b) مغلق نسبيا
c) مغلق
d) طبيعي
 عندما لا يتفاعل النظام مع بيئة اطلاقا فيصنف على انه نظام مغلق
الجواب (ج) المحاضرة 2 الشريحة 12


57-النموذج الذي ينظر للمنظمة كمجموعة انشطة رئيسيه وأنشطه مساعده لها هو :
a) نموذج تسجيل النقاط Scoring Model
b) نموذج سلسلة القيمة model Value Chain
c) نموذج القوي التنافسية Competitive Forces Model
d) نموذج القوي التعاونية Cooperative Forces Model
 النموذج الذي ينظر للمنظمة كمجموعة انشطة رئيسيه وأنشطه مساعده لها هو :
 الجواب (ب) نموذج سلسلة القيمة model Value Chain المحاضرة 5 الشريحة 11


58- اي تقنيةٌ يتٌم استخدامها مع مخازن البياٌنات لتحليلٌ البياٌنات واستخراج الانماط الخفيةٌ
منها :
أ/ سوق البياٌنات DATA MARK
ب/ توليدٌ البياٌنات DATA generation
ج/ التنقيبٌ في البياٌنات DATA mining
د/ تقرير البياٌنات DATA report

ملخص تذكار صفحه 62

59- من التحديات التي تواجه التجاره والاعمال الالكترونيه :
أ/ عامل الامن والخصوصيه
ب/ عدم الاتفاق على قوانين عالميه للبث بالقضايا القانونيه
ج/ صعوبة وبطء الاتصال في ساعات الذروه
د/كل الاجابات السابقه صحيحه

ملخص تذكار صفحه96

60- النظام الذي يعٌمل بطريقٌة التفاعل مع مستخدميهٌ هو :
أ/ TPS
ب/ OAS
ج/ DSS
د/ MIS

ملخص تذكار صفحه 20

61- إختبار القبول Acceptance testing هو :
أ/ اختبار يتم في مراحل تصميم متطلبات النظام الاوليه.
ب/ إختبار لجهوزية استخدام النظام في اعدادات الانتاج
ج/ إختبار تٌم علىأجزاء النظام لاختبار جهوزيتها
د/ اختبار متعلق بالبرنامج فقط

ملخص تذكار صفحه 79


62- من الذي يقٌوم بالاشراف على الانشطه اليوميه لافراد المؤسسه:
أ/ المدير العام
ب/ المدير التنفيذي
ج/المدير التشغيلي
د/مدير التصميم

ملخص تذكار صفحه 16

63- أي من التالي يصٌلح لأن يكٌون حقل مفتاح KEY FIELD في سجل عملاء شركة
الهاتف :
أ/ أسم المدينٌة
ب/ أسم العميلٌ
ج/ رقم الهاتف
د/ رقم المبنى

اختبارات سابقه 

64- في تنظيم البيانات بالبيئه التقليديه للملفات على شكل جدوال ثنائيه الابعاد يتم تخزين كل سجل بالكامل في :
أ‌) عمود واحد .
ب‌) صف واحد .
ت‌) عدة صفوف .
ث‌) عدة اعمده .


من اجابات الدكتور خالد


65- من الذي يقوم بمراقبة تنفيذ المشاريع في المنظمه :
أ‌) الاداره الوسطى .
ب‌) المدير الاعلى .
ت‌) المدير التشغيلي .
ث‌) عامل المعرفه .


ملخص تذكار صفحه 10


66- أي من العبارات التاليه خاطئه :
أ‌) المنظمه هي نظام مفتوح .
ب‌) المنظمه هي نظام ديناميكي .
ت‌) المنظمه هي نظام رسمي .
ث‌) المنظمه هي نظام طبيعي .


ملخص تذكار صفحه 30


67- عند تخزين السجلات في اماكن متفرقه على وسط التخزين يكون تنظيم تخزين الملفات حسب :
أ‌) التنظيم التتابعي .
ب‌) التنظيم المتفرق .
ت‌) التنظيم المباشر .
ث‌) التنظيم بالفرز .


ملخص تذكار صفحه 47


68- ليست من النظريات السلوكيه للمنظمه :
أ‌) النظريه السياسيه .
ب‌) النظريه الاجتماعيه .
ت‌) النظريه الثقافيه .
ث‌) نظريه الوكاله .

ملخص تذكار صفحه 43


69- البرتوكول الذي يمكن من الدخول على حاسب واجراء بعض الاعمال على حاسب اخر هو :
أ‌) FTP هو برتكول لنقل الملفات من حاسب إلى حاسب اخر على الشبكه .
ب‌) Telnet
ت‌) TCP يقوم بتجزئة الرساله إلى وحدات بيانات تدعى حزم حيث تحتوي كل حزمه على عنوان المرسل والمرسل اليه .
ث‌) HTTP برتوكول اتصال بين خادم وعميل .
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70-النموذج الذي يصف تاثير العناصر والمؤثرات الخارجيه على المنظمه هو :
أ‌) نموذج التسجيل .
ب‌) نموذج سلسلة القيمه .
ت‌) نموذج القوى التنافسيه .
ث‌) نموذج القوى التعاونيه . 
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